

Inmediata Dimisión de Canciller Pide ISEPES

La inmediata ruptura de relaciones con Nicaragua, la dimisión del canciller Ricardo Acevedo Peralta y la no participación de El Salvador en la próxima cumbre de presidentes centroamericanos, exigió ayer el Instituto Salvadoreño de Estudios Políticos, Económicos y Sociales al régimen duartista.

Al demandar la dimisión del Canciller salvadoreño, el ISEPES se fundamenta en que el funcionario ha mostrado

"Incapacidad para dirigir con ética y realismo la política exterior de nuestro país".

En un comunicado, el ISEPES señala asimismo que el dictador nicaraguense Daniel Ortega ha hecho declaraciones intolerables tanto para la dignidad del gobierno salvadoreño como para El Salvador.

Al pedir la ruptura con "el régimen agresor y prepotente que usurpa el poder en Nicaragua", el ISEPES alude a declara-

ciones de Ortega, reproducidas ayer por la prensa oficialista, de que "no se puede hacer un simulacro entre las bandas mercenarias antisandinistas y las fuerzas patrióticas guerrilleras que

—Favor pase a la página 23.

Tala Extingue Flora Nacional

La tala de los bosques, los saqueos y la comercialización indiscriminada están extinguiendo la flora nacional y no hay forma de asegurar su supervivencia por culpa del descuido de las autoridades, como sucede con las orquídeas, que están desapareciendo.

Así manifiesta María Luisa de Aguilar, directora del Jardín Botánico, al señalar que no existe protección alguna para nuestros recursos silvestres, recordando que en otros países operan laboratorios especializados.

La declarante señala que es explicable la alta demanda que tienen las flores por su belleza y su capacidad decorativa en

—Favor pase a la página 23.

Más Rigor de la Justicia Piden Contra Violadores

La sociedad salvadoreña está alarmada por los continuos y crecientes secuestros, violaciones y otros delitos que se están cometiendo en contra de los menores, sin que los culpables sean castigados con todo el rigor de la ley, debido a que ésta se encuentra ya desactualizada.

Así lo manifiestan la Lic. Josefina de Arauz y la Dra. Aida Luz Santos de Escobar, directora y asesora jurídica, respectivamente, del Consejo Salvadoreño de Menores, quienes piden a la Comisión Revisora de la Legislación Salvadoreña

—Favor pase a la página 15.

ARENA Denuncia Maniobra Oportunista del PCN-PDC

Las modificaciones a la reforma de la Ley Electoral, aprobadas por el partido oficial en convivencia con el PCN, son una sucia maniobra oportunista, un artificio legal que contraviene el claro mandato de la Constitución, para dar al partido oficial el control del CCE y del proceso electoral.

Así lo declara el diputado por ARENA, Roberto Angulo, al condenar el apoyo pecenista a la pretensión democristiana, refiriéndose asimismo al recurso de inconstitucionalidad interpuesto por los partidos de oposición, para que se dé cumplimiento a lo que establece

—Favor pase a la página 23.

M. Educación Ordena Dejar sin Cancha a 1300 Alumnos

Sin justificación alguna los titulares del Ministerio de Educación han ordenado la destrucción inmediata de la cancha de basketbol de la escuela "Juana López" de Ciudad Delgado, sin importarles el daño que causan a la formación deportiva y el esparcimiento de más de 1,300 alumnos.

Maestros y padres de familia declaran que la cancha fue construida con ayuda de la comunidad del barrio San Sebastián, por lo que consideran injusto tomar la decisión de destruirla sin siquiera comunicarlo a los que van a resultar afectados, sino que en-

—Favor pase a la página 41.



EXTRAVIADO. Rodrigo Mayén, de 2 años, hijo del capitán Jorge Mayén, se extravió el sábado por la noche, cerca del Liceo Salvadoreño. Sus padres esperan información en el Tel. 24-6064.



TELEGRAFISTAS AGASAJADOS. (Ahuachapán). Premios especiales por su espíritu de servicio, lealtad, compañerismo y antigüedad, entregó el señor René Bairez Lazo, jefe de ANTEL, a varios servidores de Telecomunicaciones, con motivo celebrarse el Día del Telegrafista. Recibe un anillo de oro el señor Juan Francisco Jiménez. (Zambrano).



ANTEPROYECTO. Representantes de la Asociación de Destiladores y Licoreros (ASDYL) presentaron al Ministro de Hacienda el anteproyecto de Ley de Fabricación de Licores y Alcohol Etilico. Izquierda a derecha: Dr. Mario Lewy van Severen, Dr. Manuel Alfredo Novoa, Arq. Mauricio Lima, Ministro Ricardo J. López, don René Arce Suárez y Dr. Víctor Manuel Moreno.

Ejército Descubre Complot Terrorista para 1 de Mayo

Una serie de manifestaciones cada vez más violentas como ensayo previo a su accionar propagandístico a fin de originar este 1 de mayo una serie de disturbios, provocaciones y víctimas útiles para su causa, han organizado los grupos terroristas y sus organizaciones de fachada, según ha confirmado la inteligencia militar.

Voceros de la Fuerza Armada revelaron ayer que, según han podido determinar los servicios castrenses de intelligen-

cia, el 1 de mayo próximo, durante la celebración del Día del Trabajo, se pretende introducir armas y explosivos en San Salvador y realizar atentados en sectores capitalinos.

Los informantes advirtieron que las convocatorias del FMLN y sus or-

ganizaciones de fachada, transmitidas por los medios de comunicación y por la radio clandestina de los terroristas, evidencian claramente las nefastas intenciones de instrumentalizar las organizaciones populares y

—Favor pase a la página 24.

Entregan Anteproyecto de Ley Para Licores

Representantes de la Asociación Salvadoreña de Destiladores y Licoreros (ASDYL) entregaron ayer al Ministro de Hacienda, Ricardo J. López, el anteproyecto de Ley de Fabricación de Licores y Alcoholes Etilicos.

El acto se realizó en el despacho del titular del Ramo, en presencia de

periodistas y funcionarios del Ministerio.

Los miembros de ASDYL dijeron que por sugerencia del señor López nombraron una comisión para que redactara el referido anteproyecto, que llegará a llenar un importante vacío en la legislación salvadoreña,

—Favor pase a la página 23.

Cafetaleros no Reciben Incentivos del Gobierno

Nuevamente el régimen democristiano se ha burlado de los cafetaleros al no cumplir los ofrecimientos que recientemente les hiciera de propiciar una reactivación de la caficultura y otorgarles incentivos a fin de darle mantenimiento a las fincas y así obtener mayor producción, denuncia la dipu-

tada Gloria Saiguero Gross.

La diputada por ARENA, en representación del departamento de Santa Ana, sostiene que pese a que los mismos cafetaleros han financiado al Estado a base de impuestos, el gobierno duartista los ha explota-

—Favor pase a la página 53.

CCE Estudia Prórroga para Inscripción en Registro

Hasta el 24 de abril, un millón seiscientos mil ciudadanos se habían inscrito en el Registro Electoral, a fin de obtener el carnet electoral que les permitirá votar en las elecciones de marzo de 1988.

El Consejo Central de Elecciones, entretanto, estudia la prórroga solicitada por el consejal

Francisco Merino, por ARENA, en el sentido de que se amplie el plazo hasta mayo, para dar facilidades de empadronamiento a electores.

Así lo informó el consejal Arturo Méndez Azahar, por el PCN, quien dijo que en julio y agosto comenzará el CCE a en-

—Favor pase a la página 41.

—Favor pase a la página 15.